# OWC US4EXP1MT02 2.0 TB Express 1M2 USB4 over 3000MB/s on equipped Macs &

Artikelnummer 999827935

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



### Produktbeschreibung

Das OWC Express 1M2 Solid-State-Laufwerk definiert den Komfort und die Zuverlässigkeit des Zugriffs auf Ihre Daten unterwegs neu. Als tragbares externes Laufwerk bietet es Flexibilität und ermöglicht es Ihnen, Ihre wichtigsten Dateien überallhin mitzunehmen. Die Solid-State-Technologie sorgt nicht nur für die Sicherheit Ihrer Daten, sondern auch für schnellere Zugriffsgeschwindigkeiten und ist damit für Profis und Gelegenheitsnutzer gleichermaßen geeignet.

Dank ihres robusten Designs hält die OWC Express 1M2 hohen Speichertemperaturen von bis zu 60 °C stand und sorgt so dafür, dass Ihre Daten auch unter rauen Umgebungsbedingungen geschützt sind. Darüber hinaus verfügt das Laufwerk über einen USB-C-Anschluss, der nahtlose Konnektivität mit einer Vielzahl von Geräten bietet. Diese Kombination aus Tragbarkeit, Leistung und Haltbarkeit macht die OWC Express 1M2 zu einer geeigneten Wahl für alle, die eine zuverlässige Speicherlösung suchen.

#### • Verbesserte Portabilität

Die OWC Express 1M2 wurde als tragbares externes Laufwerk konzipiert und bietet die Flexibilität, Ihre wichtigen Daten überallhin mitzunehmen. Die Solid-State-Laufwerkstechnologie sorgt dafür, dass Ihre Daten nicht nur sicher, sondern auch jederzeit abrufbar sind

#### • Hohe Temperaturbeständigkeit

Mit einer maximalen Speichertemperatur von 60 °C ist die OWC Express 1M2 so konstruiert, dass sie rauen Umgebungsbedingungen standhält, damit Ihre Daten sicher und intakt bleiben, egal wo Sie sich befinden.

#### • Bequeme Konnektivität

Diese Festplatte ist mit einem USB-C-Anschluss ausgestattet, der eine einfache Verbindung mit einer Vielzahl von Geräten ermöglicht. So ist sichergestellt, dass Sie schnell und effizient auf Ihre Dateien zugreifen können, ohne dass Sie mehrere Adapter benötigen.

## Produkteigenschaften

**Festplattenlaufwerk - Schnittstelle** USB4 **Gewicht** 260 g

FestplattentypExterne FestplatteMassenspeicher - TypSolid State Drive

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB4 - 24 pin USB-C

FarbkategorieSilberSpeicherschnittstelleUSB4Festplattenlaufwerk - Kapazität2 TBFarbeSilber

Service und Support - Typ3 Jahre GarantieInterne Datenrate (Schreiben)3151 MBps

## Weitere Bilder





